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Τράπεζα θεμάτων Γεωμετρίας Α’ Λυκείου 

 

Θέμα 2                                          GI_A_GEO_2_5037 

 

 

 

Λύση: 

 
α) Η προέκταση της ΟΑ τέμνει τον κύκλο στο Δ .  (δες σχήμα στο τέλος) 
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Άρα από (1) και (2)   ΟΔ διχοτόμος της 
^

 . 
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β)  
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Άρα το 


ΑΒΓ είναι ισόπλευρο.       
   

γ)  
^ ^

   ,  άρα    . 

Όμως       
 

Τελικά     και επομένως  τα τόξα ΚΜ και ΑΒ είναι ίσα. 
(εννοούμε το άνοιγμα των τόξων και όχι το μήκος)  
 

 
 
 

Επιμέλεια:  Βασίλης Γκιμίσης  - Μαθηματικός 


